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ΑΠΟΦΑΣΗ 82/2018 

 

ΘΕΜΑ: «Τροποποίηση της 19/2017 απόφασης Δημάρχου ως προς το σκέλος ανάθεσης & 
μεταβίβασης  αρμοδιοτήτων» 

 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 

Έχοντας υπόψη : 

1. Τις διατάξεις του άρθρου 59 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης 
και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ Α’ 87), αναφορικά 
με τον ορισμό των Αντιδημάρχων και την αναπλήρωση του Δημάρχου. 

2. Τις διατάξεις του Ν.4093/12 (ΦΕΚ Α’ 222) «Έγκριση Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου 
Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2013-2016 - Επείγοντα Μέτρα Εφαρμογής του ν. 
4046/2012 και του Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2013-
2016». 

3. Τις διατάξεις της παραγράφου 3 ε΄ άρθρου 3 ν.4051/2012 (Α΄40), αναφορικά με τον 
ορισμό αντιδημάρχων οι οποίοι δεν θα λαμβάνουν αντιμισθία. 

4. Τις διατάξεις του Ν.4555/2015 (ΦΕΚ Α΄133), «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - 
Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα 
«ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και 
λειτουργίας των ΦΟΔΣΑ - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία 
άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - 
Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις." και στις 
υποενότητες της». 

5. Την υπ’ αριθ. 15150/15.4.2014 απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών «Πρωτοβάθμιοι 
και Δευτεροβάθμιοι Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης της Χώρας με το Ν. 3852/2010, 
όπως ισχύει. 

6. Την Εγκύκλιο 43/06-08-2014 του Υπουργείου Εσωτερικών με θέμα: «Ορκωμοσία των 
αιρετών των Δήμων, εγκατάσταση των νέων αρχών και εκλογή μελών των συλλογικών 
οργάνων των Δήμων (Δημοτική Περίοδος: 1η Σεπτεμβρίου 2014 - 31η Αυγούστου 
2019)». 

7. Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου, που ψηφίσθηκε με την αριθμ. 
284/2011 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, εγκρίθηκε με την 
αριθμ.63501/3133/2011 Απόφαση του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτ.Ελλάδος & Ιονίου και δημοσιεύθηκε στο αριθμ.1963 
τ.Β’/02.09.2011 Φ.Ε.Κ., όπως τροποποιήθηκε με την αριθμ. 96/2012 Απόφαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου, εγκρίθηκε με την αριθμ. 97055/17975/14.11.2012 Απόφαση 
του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτ. Ελλάδος & 
Ιονίου και δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ Β΄3255/06.12.2012. 
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8. Τα επίσημα πληθυσμιακά δεδομένα της τελευταίας απογραφής έτους 2011 (αποφ. 
2891/15.3.2013 ΦΕΚ Β΄ 630) για τον Δήμο Ήλιδας. 

9. Το γεγονός ότι ο Δήμος Ήλιδας έχει δυο Δημοτικές Ενότητες. 

10. Την ανάγκη οργάνωσης του δήμου με γνώμονα την αποτελεσματικότητά του και την 

βέλτιστη εξυπηρέτηση των δημοτών. 
 

Αποφασίζουμε 

 

Τροποποιούμε & διαμορφώνουμε την 19/2017 απόφαση Δημάρχου ως προς το 
σκέλος ανάθεσης & μεταβίβασης  αρμοδιοτήτων ως εξής: 
 

ΕΝΟΤΗΤΑ 1: 
Ορίζουμε αντιδημάρχους από την έναρξη ισχύος της παρούσας απόφασης και μέχρι την 

31/08/2019 τους παρακάτω δημοτικούς συμβούλους της πλειοψηφίας μεταβιβάζοντας σε 
αυτούς συγκεκριμένες αρμοδιότητες ως εξής: 
Α. Στον κ. Παναγιωτόπουλο Επαμεινώνδα του Δημητρίου τις καθ’ ύλην αρμοδιότητες επί 

της Διεύθυνσης Διοίκησης & Πρόνοιας και της Διεύθυνσης Κέντρων Εξυπηρέτησης 
Πολιτών, τη θεώρηση του γνησίου της υπογραφής, το ακριβές  των φωτοαντιγράφων, την 

έκδοση αδειών ταφής και την τέλεση πολιτικών γάμων. 
Στον Αντιδήμαρχο παρέχεται αντιμισθία. 
 

Β. Στην κ. Γκουβίτσα Σταυρούλα του Παναγιώτη τις καθ’ ύλην τις αρμοδιότητες επί της 
Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών, τη θεώρηση του γνησίου της υπογραφής και το ακριβές 

των φωτοαντιγράφων. 
Στην Αντιδήμαρχο παρέχεται αντιμισθία. 
 

Γ. Στον κ. Τσεριώνη Κωνσταντίνο του Γεωργίου τις καθ’ ύλην αρμοδιότητες επί των 
Διευθύνσεων Τεχνικών Υπηρεσιών και Υπηρεσίας Δόμησης Χωροταξίας & Περιβάλλοντος, 

τη θεώρηση του γνησίου της υπογραφής και το ακριβές  των φωτοαντιγράφων. 
Στον Αντιδήμαρχο παρέχεται αντιμισθία. 
 

Δ. Στον κ. Ζάρρα Γεώργιο του Κωνσταντίνου: α). τις καθ’ ύλην αρμοδιότητες επί της 
Διεύθυνσης Υδατίνων Πόρων & Αποκαταστάσεων, τη θεώρηση του γνησίου της υπογραφής 

και το ακριβές  των φωτοαντιγράφων, β). τις κατά τόπο αρμοδιότητες στη Δημοτική 
Ενότητα Πηνείας. 

Στον Αντιδήμαρχο δεν παρέχεται αντιμισθία. 
 
Ε. Στον κ. Μαυρίκο Παναγιώτη του Χρήστου τις καθ’ ύλην αρμοδιότητες επί της 

Διεύθυνσης Καθαριότητας Ηλεκτροφωτισμού και Πρασίνου, τη θεώρηση του γνησίου της 
υπογραφής και το ακριβές των φωτοαντιγράφων.  

Στον Αντιδήμαρχο δεν παρέχεται αντιμισθία. 
 
ΕΝΟΤΗΤΑ 2: 

Ορίζουμε αναπληρωτή Δήμαρχο, σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματός μας, τον 
Αντιδήμαρχο κ. Παναγιωτόπουλο Επαμεινώνδα του Δημητρίου. 

 
ΕΝΟΤΗΤΑ 3: 
α). Μεταβιβάζουμε – αναθέτουμε την αρμοδιότητα του Διατάκτη (σύμφωνα με το άρθρο 

203 του Ν.4555/2018) στην Αντιδήμαρχο Οικονομικών κα Γκουβίτσα Σταυρούλα και σε 
περίπτωση απουσίας ή κωλύματός της, την αρμοδιότητα ασκεί ο Αντιδήμαρχος κ. 

Παναγιωτόπουλος Επαμεινώνδας. 
  
β) Μεταβιβάζουμε - Αναθέτουμε στους αντιδημάρχους τη λήψη αποφάσεων  και την 

υπογραφή όλων των εγγράφων που αφορούν: εγκρίσεις μελετών και τεχνικών 
προδιαγραφών, προσκλήσεις, αποφάσεις αναθέσεων, συμβάσεις, διακηρύξεις, προκηρύξεις, 

κ.λπ. μιας ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: προμήθειας, υπηρεσίας, έργου κ.λπ. που 
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πραγματοποιείται με τη διαδικασία της απ’ ευθείας ανάθεσης και του Συνοπτικού 

Διαγωνισμού, ως κάτωθι:  
 Για αιτήματα που υποβάλλονται από τη Διεύθυνση Διοίκησης & Πρόνοιας, τη 

Διεύθυνση Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών και του Τμήματος Διοικητικών & 

Οικονομικών Θεμάτων Δ.Ε. Πηνείας, από τον αντιδήμαρχο κ. Παναγιωτόπουλο 
Επαμεινώνδα  

 Για αιτήματα που υποβάλλονται από τη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών & των 

Αυτοτελών Τμημάτων που υπάγονται στο Γραφείο Δημάρχου, από την αντιδήμαρχο 
κα Γκουβίτσα Σταυρούλα  

 Για αιτήματα που υποβάλλονται από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, τη 

Διεύθυνση Υπηρεσίας Δόμησης Χωροταξίας & Περιβάλλοντος, από τον αντιδήμαρχο 
κ. Τσεριώνη Κωνσταντίνο  

 Για αιτήματα που υποβάλλονται από τη Διεύθυνση Καθαριότητας, Ηλεκτροφωτισμού 

και Πρασίνου, από τον αντιδήμαρχο κ. Μαυρίκο Παναγιώτη  

 Για αιτήματα που υποβάλλονται από τη Διεύθυνση Υδατίνων Πόρων & 

Αποκαταστάσεων, από τον αντιδήμαρχο κ. Ζάρρα Γεώργιο. 
 
ΕΝΟΤΗΤΑ 4: 

Διατηρούμε τη λήψη αποφάσεων και την υπογραφή όλων των εγγράφων που 

χαρακτηρίζονται ως έκτακτα ή έρχονται με την μορφή του κατ’ επείγοντος. 

ΕΝΟΤΗΤΑ 5: 

Στην περίπτωση απουσίας ή κωλύματος του Αντιδημάρχου κ. Παναγιωτόπουλου 
Επαμεινώνδα, τις αρμοδιότητες ασκεί η Αντιδήμαρχος κ. Γκουβίτσα Σταυρούλα. Στην 

περίπτωση απουσίας ή κωλύματος της Αντιδημάρχου κ. Γκουβίτσα Σταυρούλας, τις 
αρμοδιότητες ασκεί ο Αντιδήμαρχος κ. Παναγιωτόπουλος Επαμεινώνδας. Στην περίπτωση 
απουσίας ή κωλύματος του Αντιδημάρχου κ. Τσεριώνη Κωνσταντίνου, τις αρμοδιότητες 

ασκεί ο Αντιδήμαρχος κ. Μαυρίκος Παναγιώτης. Στην περίπτωση απουσίας ή κωλύματος 
του Αντιδημάρχου κ. Μαυρίκου Παναγιώτη, τις αρμοδιότητες ασκεί ο Αντιδήμαρχος κ. 

Τσεριώνης Κωνσταντίνος. Στην περίπτωση απουσίας ή κωλύματος του Αντιδημάρχου κ. 
Ζάρρα Γεώργιου, τις αρμοδιότητες ασκεί ο Αντιδήμαρχος κ. Μαυρίκος Παναγιώτης. 
 

ΕΝΟΤΗΤΑ 6: 
Καθήκοντα Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Ήλιδας θα ασκεί ο Δήμαρχος. 

Πρόεδρο της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής ορίζουμε τον Αντιδήμαρχο κ. Παναγιωτόπουλο 
Επαμεινώνδα του Δημητρίου. 
 

Η παρούσα απόφαση να δημοσιευτεί στην εφημερίδα «ΠΡΩΤΗ» και να αναρτηθεί στην 
ιστοσελίδα και στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου. 

Η δαπάνη για το τρέχον οικονομικό έτος έχει ήδη προβλεφθεί και θα βαρύνει τους 

αντίστοιχους K.A. του προϋπολογισμού έτους 2018 του Δήμου Ήλιδας. 

 

 

 

Κοινοποίηση: 

1. Αρμόδιους Αντιδημάρχους. 
2. Οργανικές Μονάδες του Δήμου. 

Ο Δήμαρχος 

 

 

 

 Χρήστος Ν. Χριστοδουλόπουλος 
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